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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΝΟΜΟΣ ΕΒΡΟΥ

ΔΗΜΟΣ ΣΑΜΟΘΡΑΚΗΣ                  
ΚΑΛΕΣΜΑ ΠΑΡΑΓΩΓΩΝ ΓΙΑ ΠΩΛΗΣΗ ΤΩΝ ΤΟΠΙΚΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ
Μετά από πλέον ένα έτος λειτουργίας του, το Κέντρο Κοινότητας Σαμοθράκης έχει αναγνωρίσει την έλλειψη δικτύωσης των ντόπιων παραγωγών με την τοπική αγορά. Αναγνωρίζοντας τη μοναδικότητα των προϊόντων, αλλά και την αυξημένη ζήτηση τους, θεωρούμε ως βασική προτεραιότητα να προχωρήσουμε στη δικτύωση των παραγωγών με την τοπική αγορά για την ανάπτυξη του νησιού. Έτσι θα μπορούν τα τοπικά προϊόντα να διατίθενται στα μαγαζιά, να αναγνωρίζονται και να συνεισφέρουν στο εισόδημα.   
Επιχειρήσεις που δύναται να πωλούν την τοπική παραγωγή στα καταστήματα τους θα κληθούν να συμμετέχουν, παρέχοντας τα ντόπια προϊόντα στα ράφια τους. Υπάρχει ήδη θετική αρχική ανταπόκριση από μερίδα των επιχειρηματιών. 

Το Κέντρο Κοινότητας θα είναι ο σύνδεσμος σε αυτήν την προσπάθεια, καθώς θεωρεί πως η Σαμοθράκη διαθέτει εξαιρετικής ποιότητας προϊόντα, άξια να προωθηθούν σε κάθε αγορά. Ξεκινάμε με την τοπική αγορά και προσβλέπουμε σε κάθε επιτυχία. 

Παρακαλούνται οι ενδιαφερόμενοι παραγωγοί φρούτων και οπωροκηπευτικών, μελιού, κρασιού, τσίπουρου και παραδοσιακών προϊόντων που επιθυμούν και μπορούν να προωθήσουν τα προϊόντα τους νόμιμα (κατά κύριο επάγγελμα αγρότες και οικοτέχνες) να επικοινωνήσουν με το Κέντρο Κοινότητας για να συμμετέχουν στην υλοποίηση της προώθησης της τοπικής παραγωγής στην τοπική αγορά. 
Πληροφορίες

Βασιλική Σλαβίδου

Εργασιακός σύμβουλος

Κέντρου Κοινότητας Σαμοθράκης
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Ευρωπαϊκή Ένωση
Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο
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