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EΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 


ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ


ΝΟΜΟΣ ΕΒΡΟΥ 



ΑΔΑ: Ω4ΞΝΩ1Λ-ΣΟ3
ΔΗΜΟΣ ΣΑΜΟΘΡΑΚΗΣ             

Αριθμ. Πρωτ. :  1349/16-03-2018



ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Από το Πρακτικό 5/16-3-2018 της συνεδρίασης της Οικονομικής επιτροπής του Δήμου Σαμοθράκης
Στη Σαμοθράκη, σήμερα, 16-3-2018 και ώρα 13:30 στο Δημοτικό Κατάστημα του Δήμου Σαμοθράκης συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή, ύστερα από την 1247/12-3-2018 πρόσκληση του Προέδρου, που δημοσιεύτηκε στην ιστοσελίδα και επιδόθηκε με αποδεικτικό στα μέλη της Ο.Ε., σύμφωνα με το άρθρο 75 του Ν.3852/10. 
ΘΕΜΑ: 1ο «Συγκρότηση γνωμοδοτικού οργάνου του άρθρου 221 του Ν.4412/2016 για την επιλογή αναδόχου του έργου ¨Αποκατάσταση Αστοχήσαντος κεντρικού αγωγού ρέματος Καμάρας στη Χώρα Σαμοθράκης¨ με διαπραγμάτευση χωρίς προηγούμενη δημοσίευση»

Αριθμ. Αποφ.: 41
Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, δηλαδή σε σύνολο επτά (7) μελών βρέθηκαν παρόντα τα παρακάτω μέλη:
	                     ΠΑΡΟΝΤΕΣ
	     ΑΠΟΝΤΕΣ

	1.Βάβουρα Ευαγγελία -Μέλος ΟΕ

2.Γαλατούμος Νικόλαος -Μέλος ΟΕ

3.Πρόξενος Χρήστος- Μέλος ΟΕ

4.Βογιατζής Ιωάννης – Μέλος ΟΕ


	1.Βίτσας Αθανάσιος- Πρόεδρος Ο.Ε.

2.Λαζανδρέας Κωνσταντίνος- Μέλος ΟΕ

3. Ατζανός Παναγιώτης- Μέλος ΟΕ

(Δεν προσήλθαν αν και κλήθηκαν νόμιμα)


Τα πρακτικά τηρήθηκαν από τον υπάλληλο του Δήμου Σαμοθράκης κ. Χάιλα Δούκα κλάδου ΠΕ Γεωπονίας.

Στην συνεδρίαση Προεδρεύει το μέλος της πλειοψηφίας το οποίο έχει εκλεγεί με τους περισσότερους ψήφους κ. Γαλατούμος Νικόλαος λόγω απουσίας του Προέδρου της Οικονομικής Επιτροπής κ. Βίτσα Αθανάσιου και του Αντιπροέδρου κ. Λαζανδρέα Κωνσταντίνου σύμφωνα με τις διατάξεις της παρ. 2 του άρθρου 72 του Ν.3852/2010.

Ο Πρόεδρος αφού διαπίστωσε την απαρτία  εισηγήθηκε το 1ο  θέμα  ημερήσιας διάταξης ως εξής: 

Με την αρίθμ. 28/2018 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής εγκρίθηκαν οι τεχνικές προδιαγραφές και καθορίστηκαν όροι της διαπραγμάτευσης χωρίς προηγούμενη δημοσίευση και επιλέχθηκε  το κριτήριο ανάθεσης του έργου ¨Αποκατάσταση Αστοχήσαντος κεντρικού αγωγού ρέματος Καμάρας στη Χώρα Σαμοθράκης¨, στο αποφασιστικό μέρος μεταξύ των άλλων αναφέρεται ότι η Οικονομική Επιτροπή με απόφασή της θα συγκροτήσει  το γνωμοδοτικό όργανο  για την ως άνω διαπραγμάτευση σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 221 παρ. 1 του Ν.4412/2016 και της αρίθμ. πρωτ.: ΔΝΣ/61034/ΦΝ466/4-12-2017 απόφασης του Υπουργείου Υποδομών και Μεταφορών.
Σύμφωνα με το άρθρο 221 του Ν.4412/2016: «1. Στο πλαίσιο των διαδικασιών σύναψης Δημοσίων συμβάσεων, τα όργανα που γνωμοδοτούν προς τα από φαινόμενα όργανα («γνωμοδοτικά όργανα») έχουν ιδίως τις ακόλουθες αρμοδιότητες:

α) αξιολογούν τις προσφορές ή αιτήσεις συμμετοχής των προσφερόντων ή υποψηφίων,

β) ελέγχουν την καταλληλότητα των προσφερόντων ή υποψηφίων για τη συμμετοχή τους στη διαδικασία σύναψης δημόσιας σύμβασης 
γ) ελέγχουν και αξιολογούν τις προσφορές, 
δ) στο πλαίσιο ανταγωνιστική διαδικασίας με διαπραγμάτευση, ανταγωνιστικού διαλόγου ή σύμπραξης καινοτομίας, διαπραγματεύονται με τους προσφέροντες ή υποψηφίους,

ε) εισηγούνται τον αποκλεισμό των προσφερόντων ή υποψηφίων από τη διαδικασία, την απόρριψη των προσφορών, την κατακύρωση των αποτελεσμάτων, την αποδέσμευση των εγγυήσεων, τη ματαίωση της διαδικασίας, 
στ) γνωμοδοτούν για κάθε άλλο θέμα που ανακύπτει κατά τη διαδικασία ανάθεσης, 
ζ) στο στάδιο της εκτέλεσης γνωμοδοτούν για κάθε θέμα που ανακύπτει από τη σύμβαση και ιδίως επί της παράτασης του συμβατικού χρόνου, κάθε άλλης τροποποίησης της σύμβασης και της έκπτωσης του αναδόχου και

η) γνωμοδοτούν για τις προβλεπόμενες στον παρόντα νόμο ενστάσεις και προσφυγές που υποβάλλονται ενώπιον της αναθέτουσας αρχής ή της Προϊσταμένης Αρχής.

2.Κατά την άσκηση των αρμοδιοτήτων τους τα όργανα αυτά εκδίδουν γνώμη (συμπεριλαμβανομένης της βαθμολόγησης) μετά από ψηφοφορία επί των επικρατέστερων προτάσεων (π.χ. βαθμολόγησης). Η γνώμη (π.χ επί της βαθμολόγησης) του οργάνου είναι η πρόταση που συγκεντρώνει την πλειοψηφία των παρόντων. Δεν επιτρέπεται η γνώμη των οργάνων αυτών να προκύπτει από το μέσο όρο των προτάσεων.

3.Με απόφαση της αναθέτουσας αρχής συγκροτούνται γνωμοδοτικά όργανα για συγκεκριμένη σύμβαση ή περισσότερες ή σε ετήσια βάση για τις συμβάσεις που συνάπτει η αναθέτουσα αρχή. Η ύπαρξη οργάνων σε ετήσια βάση δεν αποκλείει τη συγκρότηση οργάνου συγκεκριμένης/ων σύμβασης ή συμβάσεων. Εφόσον τα όργανα συγκροτούνται σε ετήσια βάση, οι διαδικασίες σύναψης Δημοσίων συμβάσεων που δεν έχουν ολοκληρωθεί εντός του έτους, συνεχίζονται και ολοκληρώνονται από το ίδιο όργανο. Στην περίπτωση της διενέργειας συγκεντρωτικών αγορών από ΚΑΑ, τα αντίστοιχα γνωμοδοτικά όργανα συγκροτούνται με απόφασή τους. Με τις αποφάσεις της παρούσας δύνανται να συγκροτούνται κατά περίπτωση και έκτακτες επιτροπές ή ομάδες εργασίας για την αντιμετώπιση ειδικών θεμάτων που αφορούν τις διαδικασίες σύναψης. Οι αποφάσεις συγκρότησης των γνωμοδοτικών οργάνων κοινοποιούνται στα μέλη αυτών και τους φορείς από τους οποίους αυτά προέρχονται.

4.Με την απόφαση της παραγράφου 3 εξειδικεύονται οι αρμοδιότητες, ο αριθμός και οι ιδιότητες των μελών, η λειτουργία των οργάνων (επιτροπών κ.λπ.), καθώς και κάθε άλλο αναγκαίο θέμα σχετικά με τα ανωτέρω.

5.Στο στάδιο εκτέλεσης της σύμβασης, ως γνωμοδοτικά όργανα μπορεί να ορίζονται και οργανωτικές μονάδες ενταγμένες στη διοικητική δομή της αναθέτουσας αρχής ή του φορέα που έχει αναλάβει την εκτέλεση της σύμβασης.

6.Για τη συγκρότηση και τη λειτουργία των συλλογικών οργάνων στις αναθέτουσες αρχές, που εμπίπτουν στο πεδίο εφαρμογής του ν. 2690/1999 «Κώδικας Διοικητικής Διαδικασίας», εφαρμόζονται οι σχετικές διατάξεις του ως άνω νόμου.

7.Στη σύνθεση των γνωμοδοτικών οργάνων του παρόντος άρθρου μετέχει υποχρεωτικά ένα μέλος του Μη.Π.Υ.Δη.Συ. του άρθρου 344.

8.Στις δημόσιες συμβάσεις έργων, πέραν των ανωτέρω ισχύουν και τα ακόλουθα:

α) Όταν ως κριτήριο ανάθεσης χρησιμοποιείται η πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφοράς μόνο βάσει τιμής και η εκτιμώμενη αξία της σύμβασης του έργου δεν υπερβαίνει το 1.000.000 ευρώ χωρίς να συνυπολογίζεται το κονδύλιο του ΦΠΑ, η επιτροπή διαγωνισμού αποτελείται από τρεις τεχνικούς υπαλλήλους της αναθέτουσας αρχής που είναι εγγεγραμμένοι στο μητρώο της περίπτωσης η' της παρούσας παραγράφου και που ορίζονται από το αρμόδιο όργανο μετά από κλήρωση. Στις εργασίες της επιτροπής μπορεί να παρίσταται, χωρίς δικαίωμα ψήφου, εκπρόσωπος των εργοληπτών, που υποδεικνύεται μαζί με τον αναπληρωτή του, από τις πανελλήνιες εργοληπτικές οργανώσεις.

β) Όταν ως κριτήριο ανάθεσης χρησιμοποιείται η πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά βάσει βέλτιστης σχέσης τιμής - ποιότητας ή η εκτιμώμενη αξία της σύμβασης του έργου υπερβαίνει το όριο της περίπτωσης α' , η επιτροπή διαγωνισμού αποτελείται από: 
«αα) Τέσσερις (4) τεχνικούς υπαλλήλους, κατηγορίας ΠΕ ή TE, με τους αναπληρωτές τους, εγγεγραμμένους στο μητρώο της περίπτωσης η ' της παρούσας παραγράφου, με εμπειρία, τεχνική εξειδίκευση και ειδικότητες που προσιδιάζουν στις υπό ανάθεση κατηγορίες εργασιών». 
ββ) Έναν (1) εκπρόσωπο των Ο.Τ.Α. που υποδεικνύεται με τον αναπληρωτή του από την Περιφερειακή Ένωση Δήμων της έδρας της αναθέτουσας αρχής εγγεγραμμένους στο μητρώο της περίπτωσης στ'.

γγ) Έναν (1) εκπρόσωπο του Τεχνικού Επιμελητηρίου της Ελλάδας (TEE), που υποδεικνύεται με τον αναπληρωτή του από τα αρμόδια όργανα του TEE εγγεγραμμένους στο μητρώο της περίπτωσης στ'.

δδ) Έναν (1) εκπρόσωπο των εργοληπτικών οργανώσεων εγγεγραμμένους στο μητρώο της περίπτωσης στ', που υποδεικνύεται μαζί με τον αναπληρωτή του, από τις πανελλήνιες εργοληπτικές οργανώσεις, όταν πρόκειται για έργα των οποίων ο προϋπολογισμός εκτός ΦΠΑ και αναθεώρησης, ισούται ή υπερβαίνει το όριο εφαρμογής της Οδηγίας, κατά τα οριζόμενα στο άρθρο 5 ή και οργανώσεις σε επίπεδο Περιφέρειας, εφόσον υπάρχουν, στις λοιπές περιπτώσεις.

γ) Η επιτροπή διαγωνισμού της περίπτωσης β', συγκροτείται από την αναθέτουσα αρχή του φορέα κατασκευής του έργου.

δ) Στις περιπτώσεις του άρθρου 50 ή όταν κριτήριο ανάθεσης είναι η πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφοράς βάσει βέλτιστης σχέσης ποιότητας - τιμής, υπάλληλοι της αναθέτουσας αρχής απαγορεύεται να ορίζονται ως μέλη της επιτροπής διαγωνισμού και συνεπώς δεν συμμετέχουν στη δημόσια κλήρωση.

ε) Για τον ορισμό των μελών της επιτροπής διαγωνισμού, η αρμόδια για τη διεξαγωγή του υπηρεσία ζητά εγκαίρως την υπόδειξη των μελών και των εκπροσώπων των κοινωνικών φορέων (ΤΕΕ ή άλλου Επιμελητηρίου, Περιφερειακής Ένωσης Δήμων και των εργοληπτικών οργανώσεων), κατά την επόμενη περίπτωση. Οι φορείς στους οποίους υπηρετούν οι υπάλληλοι και οι λοιποί εκπρόσωποι παρέχουν τις αναγκαίες διευκολύνσεις για την άσκηση των καθηκόντων τους.

στ) Για τον ορισμό του εκπροσώπου τους, τα Επιμελητήρια, οι Περιφερειακές Ενώσεις Δήμων και οι εργοληπτικές οργανώσεις διενεργούν με ευθύνη τους δημόσια κλήρωση κατά τις κείμενες διατάξεις, ύστερα από έγκαιρη δημοσιοποίηση της ημέρας και ώρας διενέργειάς της, από σχετικούς καταλόγους (μητρώα) προσώπων, που καταρτίζονται και τηρούνται με ευθύνη των παραπάνω φορέων. Η «αναθέτουσα αρχή» [7] ορίζει τα υποδειχθέντα μέλη, αφού λάβει υπόψη της αιτήματα εξαίρεσης, λόγω κατάστασης σύγκρουσης συμφερόντων στο συγκεκριμένο διαγωνισμό. Στην περίπτωση αυτή υποδεικνύονται αντικαταστάτες των εξαιρεθέντων μελών, κατά τη διαδικασία της προηγούμενης περίπτωσης ε' .

ζ) Στις επιτροπές ετήσιας βάσης, το μέλος που εκπροσωπεί τον φορέα χρήσης του έργου, μπορεί να ορίζεται από την αρχή ή σε κάθε συγκεκριμένη περίπτωση με αντίστοιχο προσδιορισμό και του μέλους αντί του οποίου συμμετέχει στη επιτροπή.

η) Συνιστάται και τηρείται στη Γενική Γραμματεία Υποδομών Μητρώο Μελών Επιτροπών Διαδικασιών Σύναψης Δημοσίων Συμβάσεων Έργων, Μελετών, Τεχνικών και Λοιπών Συναφών Επιστημονικών Υπηρεσιών (Μη.Μ.Ε.Δ.) Στο Μητρώο αυτό εγγράφονται τεχνικοί υπάλληλοι όλων των αναθετουσών αρχών ή αναθετόντων φορέων, των Ανεξάρτητων Αρχών και της Βουλής των Ελλήνων. Με απόφαση του Υπουργού Υποδομών, Μεταφορών και Δικτύων ρυθμίζονται οι όροι, οι προϋποθέσεις και η διαδικασία για την εγγραφή στο Μητρώο, η διαδικασία κατάρτισης και τήρησης του Μητρώου, τα καθήκοντα των εγγεγραμμένων, τα πειθαρχικά αδικήματά τους και κάθε άλλο σχετικά με τα παραπάνω αναγκαίο θέμα. [1]

10.Πριν από τις κληρώσεις που προβλέπονται «στις παραγράφους 8 και 9» [5] προηγείται η δημοσιοποίηση των στοιχείων της σύμβασης, στην ιστοσελίδα του κυρίου του έργου και του Υπουργείου Υποδομών, Μεταφορών και Δικτύων. «Η κλήρωση διενεργείται υποχρεωτικά με βάση το ηλεκτρονικό σύστημα κληρώσεων της παραγράφου 6 του άρθρου 118, μεταξύ των τεχνικών υπαλλήλων του μητρώου της περίπτωσης η ' της παραγράφου 8 του παρόντος άρθρου σε επίπεδο Περιφερειακής Ενότητας με βάση την έδρα της αναθέτουσας αρχής, οι οποίοι διαθέτουν τα προσόντα της υποπερίπτωσης αα' της περίπτωσης β' της παραγράφου 8 ή της περίπτωσης α' της παραγράφου 9, κατά περίπτωση.» [9] Κατά τα λοιπά εφαρμόζονται οι διατάξεις του άρθρου 26 του ν. 4024/2011 (Α' 226).

Η αρμόδια επιτροπή κλήρωσης που ορίστηκε με την αρίθμ. 44/960/27-2-2018 Απόφαση του Δημάρχου σύμφωνα με τις διατάξεις της αρίθμ. πρωτ.: ΔΝΣ/61034/ΦΝ466/4-12-2017 απόφασης του Υπουργείου Υποδομών και Μεταφορών διενήργησε κλήρωση στις 16/3/2018 με βάση το ηλεκτρονικό σύστημα κληρώσεων της παραγράφου 6 του άρθρου 118 του Ν.4412/2016, μεταξύ των τεχνικών υπαλλήλων του μητρώου της περίπτωσης η ' της παραγράφου 8 του άρθρου 221 ΤΟΥ ν.4412/2016 μεταξύ των υπαλλήλων της Περιφερειακής Ενότητας Έβρου που διαθέτουν τα προσόντα της υποπερ. (ββ) του άρθρου 4 της απόφασης πρωτ.: ΔΝΣ/61034/ΦΝ466/4-12-2017 απόφασης του Υπουργείου Υποδομών και Μεταφορών,  κατόπιν δημοσιοποίησης των  στοιχείων  της σύμβασης του έργου ¨Αποκατάσταση αστοχήσαντος κεντρικού αγωγού ρέματος Καμάρας στη Χώρα Σαμοθράκης, στην ιστοσελίδα του Δήμου Σαμοθράκης (www.samothraki.gr)  και στην πλατφόρμα Ε.Σ.Η.Δ.Η.Σ του Υπουργείου Υποδομών και Μεταφορών  και την ανακοίνωση κλήρωσης στις 14/3/2018.

 Η ηλεκτρονική εφαρμογή του Μητρώου παρήγαγε  αυτόματα ηλεκτρονικό έγγραφο
αποτελεσμάτων κλήρωσης το οποίο αποτελεί και το δικαιολογητικό της παρούσας απόφασης για την συγκρότηση της επιτροπής διαγωνισμού για την ανάθεση του έργου.

Η Οικονομική Επιτροπή καλείται να αποφασίσει για την συγκρότηση  γνωμοδοτικού οργάνου του άρθρου 221 του Ν.4412/2016 για την διενέργεια των διαδικασιών για την επιλογή αναδόχου του έργου ¨Αποκατάσταση Αστοχήσαντος κεντρικού αγωγού ρέματος Καμάρας στη Χώρα Σαμοθράκης¨ με διαπραγμάτευση χωρίς προηγούμενη δημοσίευση,  δυνάμει της παρ. 1 του άρθρου 72 του Ν. 3852/2010.

Η Οικονομική Επιτροπή αφού άκουσε τα ανωτέρω και έλαβε υπόψη:

1. Τις διατάξεις του άρθρου 72 παρ. 1 του Ν. 3852/2010

2. Τις διατάξεις των άρθρων 118 και 221 του Ν. 4412/2016

3. Την αρίθμ. πρωτ.: ΔΝΣ/61034/ΦΝ466/4-12-2017 απόφαση του Υπουργείου Υποδομών και Μεταφορών
4. Την αρίθμ. 28/2018 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής ¨Περί έγκρισης τεχνικών προδιαγραφών, καθορισμός των όρων της διαπραγμάτευσης χωρίς προηγούμενη δημοσίευση και επιλογή κριτηρίου ανάθεσης του έργου ¨Αποκατάσταση Αστοχήσαντος κεντρικού αγωγού ρέματος Καμάρας στη Χώρα Σαμοθράκης¨
5. Το πρακτικό της από 16/3/2018 και ώρα 10:08:13 π.μ.  ηλεκτρονικής κλήρωσης (ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΚΛΗΡΩΣΗΣ Μη.Μ.Ε.Δ.)  που διενήργησε η επιτροπή που ορίστηκε με την αρίθμ.  44/960/27-2-2018 Απόφαση του Δημάρχου
Και κατόπιν διαλογικής συζήτησης,

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

Την συγκρότηση γνωμοδοτικού οργάνου  για την διενέργεια διαδικασιών ανάδειξης του αναδόχου και την υπογραφή σύμβασης του έργου ¨ Αποκατάσταση Αστοχήσαντος κεντρικού αγωγού ρέματος Καμάρας στη Χώρα Σαμοθράκης με διαπραγμάτευσης χωρίς προηγούμενη δημοσίευση με τα κάτωθι μέλη που περιλαμβάνονται στο πρακτικό του αποτελέσματος κλήρωσης Μη.Μ.Ε.Δ. με ημερομηνία 16/03/2018 και ώρα 10: 08:13 π.μ. που επισυνάπτεται  της παρούσας απόφασης και αποτελεί αναπόσπαστο μέρος:

1. Ρωμανίδου Παρθένα ΠΕ Αρχιτεκτόνων Μηχανικών, υπάλληλος του Δήμου Σαμοθράκης

2. Παυλίδου Πασχαλίτσα ΠΕ Πολιτικών Μηχανικών, υπάλληλος του Δήμου Σαμοθράκης

3. Χάιλας Δούκας ΠΕ Γεωπονίας, υπάλληλος του Δήμου Σαμοθράκης

Πρόεδρος  ορίζεται η Παυλίδου Πασχαλίτσα ΠΕ ΠΕ Πολιτικών Μηχανικών.

Το γνωμοδοτικό όργανο που συγκροτείται με την παρούσα απόφαση θα διαπραγματευτεί με τις υποψήφιους οικονομικούς φορείς που καθορίστηκαν με την αρίθμ. 28/2018 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής για την ανάδειξη αναδόχου του έργου ¨Αποκατάσταση αστοχήσταντος κεντρικού αγωγού ρέματος Καμάρας στη Χώρα Σαμοθράκης¨, θα ελέγξει και αξιολογήσει τις προσφορές, θα διενεργήσει έλεγχο καταλληλόλητας των προσφερόντων,  θα εισηγηθεί τον αποκλεισμό των προσφερόντων από τη διαδικασία και την απόρριψη των προσφορών εφόσον συντρέχει περίπτωση, την κατακύρωση των αποτελεσμάτων, την αποδέσμευση των εγγυήσεων, τη ματαίωση της διαδικασίας, θα γνωμοδοτεί για κάθε άλλο θέμα  που ανακύπτει κατά τη διαδικασία ανάθεσης και για τις προβλεπόμενες στον παρόντα νόμο ενστάσεις και προσφυγές που υποβάλλονται ενώπιον της αναθέτουσας αρχής ή της Προϊσταμένης Αρχής.

Για την άσκηση των αρμοδιοτήτων και το τρόπο λειτουργίας του γνωμοδοτικού οργάνου της παρούσας ισχύουν τα οριζόμενα στο άρθρο 221 του Ν. 4412/2016.

Αφού συντάχθηκε και αναγνώστηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται όπως παρακάτω:

          Ο Πρόεδρος                        


    Τα Μέλη         

              Α.Α.                                                            (Υπογραφές)

      Γαλατούμος Νικόλαος          
 Ακριβές Απόσπασμα







   Ο Δήμαρχος






   Βίτσας Αθανάσιος
