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Π Ε Ρ Ι Λ Η Ψ Η Δ Ι Α Κ Η Ρ Υ Ξ Η Σ
Ο Δήμαρχος Σαμοθράκης,  διακηρύσσει ότι: 
Δημοπρασία μειοδοτική, φανερή και προφορική για τη μίσθωση ακινήτου που θα χρησιμοποιθεί για την στέγαση και φύλαξη του μηχανολογικού εξοπλισμού βιολογικού καθαρισμού του Δήμου Σαμοθράκης για το χρονικό διάστημα από την υπογραφή του συμφωνητικού μίσθωσης  και μέχρι την ολοκλήρωση της διαδικασίας εκποίησης του εξοπλισμού από τον Δήμο Σαμοθράκης. 
 
Το ακίνητο πρέπει να έχει έκταση 25 με 30 τετραγωνικά μέτρα κατ΄ελάχιστον  και να πληρεί τους όρους ασφαλούς φύλαξης του μηχανολογικού εξοπλισμού  βιολογικού καθαρισμού και να βρίσκεται στην Αλεξανδρούπολη.
Οι ενδιαφερόμενοι πρέπει να εκδηλώσουν ενδιαφέρον σε προθεσμία είκοσι (20) ημερών που οποία ξεκινάει από 18/9/2020 έως 8/10/2020.

Οι προσφορές ενδιαφέροντος αποστέλλονται στην αρμόδια δημοτική υπηρεσία, στη διεύθυνση που αναφέρεται παρακάτω, και παραδίδονται στη συνέχεια στην αρμόδια επιτροπή του άρθρου 7 πα.ρ 2 του ΠΔ 270/81, η οποία με επιτόπιο έρευνα, κρίνει περί της καταλληλότητος των προσφερομένων ακινήτων και περί του αν ταύτα πληρούν τους όρους της οικείας διακηρύξεως, συντασσομένης σχετικής εκθέσεως, εντός δέκα (10) ημερών από της λήψεως των προσφορών. Οι λόγοι αποκλεισμού ακινήτου τινός αιτιολογούνται επαρκώς στην έκθεση. 

Πληροφορίες και αντίγραφα της διακήρυξης της δημοπρασίας παρέχονται
από Αυτοτελές Τμήμα Προγραμματισμού και Ανάπτυξης- Χώρα Σαμοθράκης – Xώρα Σαμοθράκης- τ.κ. 68002 - Αρμόδια κα. Καπετανίδου Στυλιανή, τηλέφωνο: 2551042195 Fax: 2551041641, e-mail: dim@samothraki.gr  τις εργάσιμες μέρες και ώρες.

                                                                     Ο Δήμαρχος Σαμοθράκης

                                                                                        Γαλατούμος Νικόλαος 
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